
Rövid képes beszámoló az előkészítő óráról 

2024. május 17-én tartottuk erdélyi utazásunk előkészítő óráját. A program két részből tevődött 

össze. A foglalkozás első részében Varga Ilona kolléganőm - aki Erdély szülötte - tartott 

interaktív foglalkozást az utazásra készülő csoportnak. 

Beszélt a térség földrajzi elhelyezkedéséről, a 

Sóvidék gazdasági, turisztikai szerepéről. Személyessé téve a foglalkozást, felidézte 

gyermekkorát, fiatalságát, bemutatta szülőfaluját.  Mesélt a határon túli magyarság életéről, 

múltjáról, jelenéről, Trianon szerepéről az ott élő emberek életében. 

A térképen láthatóvá tette azt, hogy a „békediktátum” aláírása után, a határok átrajzolása miatt,  

számszerűen mennyi magyar került idegen országba úgy, hogy nem hagyta el szülőhelyét.  

Elmesélte, hogyan tanította meg neki édesapja a magyar himnuszt, tartva attól, hogy valaki 

meghallja, s akkor bajba kerülnek.  

A foglalkozás során az is kiderült, hogy több tanulónknak is van kötődése Erdélyhez vagy az 

elcsatolt területekhez. Szüleik, nagyszüleik ezen területekről érkeztek Magyarországra. A 

fiatalok ennek kapcsán nagyon szépen fogalmazták meg gondolataikat a hazaszeretetről, a 

szülőföldhöz való kötődésről. 

 

Egy-egy blokk után játékra hívta a tanulókat. Töltöttek ki totót, játszottak Tik-Tak- Bummm-

ot.  A Szeretlek Magyarországból megismert „Szóbeszéd” c. játékot, melynek során Erdély 

történelméhez, földrajzához kapcsolódó mondákat idéztek fel vagy ismertek meg. 

  

 

 

 

A foglalkozás első blokkjának végén elénekeltük a Székelyhimnuszt, s elkészítettük az első 

csoportképet az utazni készülő csoportról, mely méltó zárása volt ennek a résznek. 

A foglalkozás második  felében tervezett útvonalunk főbb állomásait jártuk  végig a 

„Határtalanul” Digitális tartalomtár feladatainak segítségével. 



A feladatokat a tanulókkal a TEAMS felületén osztottam meg. 

 

 

Déva várának a történetét a tanulók ismerik, hiszen irodalom órán találkoztak már a 

mondával. Most bővíthették ismereteiket ezzel a feladattal, megtudhatták, kik voltak a vár 

híres tulajdonosai. 

 

 

Próbára tehették emlékezetüket a Kőmíves Kelemenné c. ballada eseménytörténetének 

felidézésével. 

 



 

 

Megismerkedhettek egyik úticélunk – Gyilkos tó- legendájával, kirakhatták a képét. 

 

 

Összeállíthatták a segesvári óratornyot sziluettjeiből. 

Egy egész délelőttös program után sok-sok ismerettel lett gazdagabb az utazni készülő hetedik 

évfolyam. 


